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Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 
megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 

cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 
értik. 

Dániel 12:9-10 
 

*** 
 

 
Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 

Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 
 

 
 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 

 
A Mennyben? 

 
Vagy 

 
A Pokolban? 

 
A pokol valóságos, és örökkévaló. 

Gondolj bele! 
 

 
 

 
 

 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 

Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 
vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 

semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 
mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 

 
Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 

 
Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 

büntetését? Máté 23:33 
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RESTITÚCIÓ 

 

1- Bevezetés 
 

A szellemi harcról szóló tanításban a lopást kettős bűnként határoztuk meg: 
magát a lopást és a gonoszságot. Ebből a tanításból következik, hogy amikor 

ellopod valakinek a dolgait, megfosztod az illetőt a dolgától, és bajba, 
szenvedésbe és nagy problémákba sodorod. Így vétkezel Isten előtt a gonoszság 

és az igazságtalanság bűnében. Ha a gonoszság bűnét ugyanúgy meg lehet 
vallani, mint más bűnöket, Isten úgy véli, hogy az igazságtalanság bűnét 

nemcsak az egyszerű vallomásra kell korlátozni, hanem helyre kell állítani. Isten 
azért, hogy megoldja az igazságtalanság problémáját, létrehozta azt, amit a 

Biblia kárpótlásnak nevez. 
 

A Biblia szerint a jóvátétel az a cselekedet, amikor egy önként ellopott dolgot, 

vagy egy jogtalanul visszatartott dolgot, vagy egy olyan dolgot, amelyet találtak 
vagy felvettek, de a tulajdonos nem dobott el, visszaadunk a valódi 

tulajdonosnak vagy a jogos igénylőknek. Az Úr, aki úgy döntött, hogy az 

igazságosság Isteneként mutatja be magát népének, nem mulasztotta el, hogy 
világos utasításokat adjon az ellopott és/vagy talált dolgok kezelésére 

vonatkozóan. Ahhoz, hogy megbizonyosodjunk arról, hogy nem teszünk többet 
és nem kevesebbet, mint amit Isten megkövetelt, fontos, hogy megvizsgáljuk a 

Bibliát. 
 

2- Mit mond az Ószövetség? 
 

A Bibliában, különösen az Ószövetségben, Isten követelte az ellopott javak, 

valamint az elveszett és talált javak visszaadását, amint azt a következő 

szakaszokban olvashatjuk: 
 

Mózes negyedik könyve 5:5-8 "5Szóla azután az Úr Mózesnek, mondván: 
6Szólj Izráel fiainak: Ha akár férfi, akár asszony, akármi emberi bûnt követ el, a 
mely által hûtelenné válik az Úrhoz; az a lélek vétkessé lesz. 7Vallja meg azért 

az õ bûnét, a melyet elkövetett, és fizesse meg a kárt, a mit okozott, teljes 
értékében, azután toldja ahhoz annak ötödrészét, és adja annak, a kinek kárt 

tett. 8Ha pedig nincs az embernek atyjafia, a kinek megfizetné a kárt: a 
megtérített kár az Úré legyen a pap számára, az engesztelésre való koson kivül, 

a melylyel engesztelés tétetik érte". 

 

Mózes harmadik könyve 5:20-24 vagy 6:1-5 a Biblia változata 

szerint"1(6 :1) Szóla ismét az Úr Mózesnek, mondván: 2(6 :2)Mikor vétkezik 
valaki, és hûtlenséget követ el az Úr ellen, tudniillik eltagadja felebarátjának 

reábízott vagy kezébe adott holmiját, vagy megrabolja vagy zsarolja 
felebarátját;3(6 :3)Vagy ha elveszett holmit talált, és eltagadja, vagy valami 

miatt hamisan esküszik, akármi is az, a mit az ember úgy cselekszik, hogy 

vétkezik vele: 4(6 :4) Mivelhogy azért bûnössé lett és vétkezett, térítse vissza 
az elrablottat, a mit rabolt, vagy a zsaroltat, a mit zsarolt, vagy a reá bízottat, 

a mi reá bízatott, vagy az elveszettet, a mit megtalált; 5(6 :2) Vagy akármi 
legyen, a mire hamisan esküdött, fizesse meg azt teljes értéke szerint, és 

hozzátoldva az ötödrészét, adja azt annak, a kié volt, bûnbevallásának napján." 
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Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

Mózes második könyve1 22:1-4: "1Ha valaki ökröt vagy bárányt lop, és 

levágja vagy eladja azt: öt barmot fizessen egy ökörért, és négy juhot egy 
bárányért.2Ha ház-fölverésen kapják a tolvajt, és úgy megverik, hogy meghal, 

nincs vérbûn miatta. 3Ha reá sütött a nap, vérbûn van miatta: fizessen; ha nincs 
néki: adassék el tolvajságáért. 4Ha elevenen kapják kezében a lopott jószágot, 

akár ökör, akár szamár, akár juh: két annyit fizessen érette." 
 

3- Mit mond az Új Szövetség? 
 

Az új szövetség nem tért vissza ehhez a gyakorlathoz, bár láttuk, hogy Zakeus 

önként javasolta, hogy helyrehozza a rosszát mindazoknak, akiknek valamit 
megsértett volna. Ezt olvassuk a Lukács 19:8-ban: "Zákeus pedig elõállván, 

monda az Úrnak: Uram, ímé minden vagyonomnak felét a szegényeknek adom, 
és ha valakitõl valamit patvarkodással elvettem, négy annyit adok helyébe." 
 

Az imént olvastuk, mit mond a Biblia a visszatérítésről. Most, hogy megtisztulunk 
és felkészülünk az elragadtatásra, fontos, hogy az utolsó pillanatban ne hagyjuk, 

hogy bármi megakadályozzon bennünket. Az is fontos, hogy ne engedjük, hogy 
a keserű buzgalom és a tudatlanság újabb hibák elkövetésére késztessen 

bennünket. Ehhez elengedhetetlen a restitúció fogalmának jó megértése. Meg 

fogunk fogalmazni néhány kulcskérdést, amelyek megválaszolása segíteni fog a 
téma megértésében. 
 

4- Alapvető kérdések 
 

- Miért követelte az Úr a jóvátételt? 

 
- Ki részesülhet előnyben? 

 

- Hogyan kellett ezt megtenni? 
 

- Továbbra is alkalmazni kell ezt a visszaszolgáltatási törvényt? 
 

- Mit kellene most tenni? 
 

Ezek mind olyan kérdések, amelyek érdekelnek minket, és a válaszok segítenek 

abban, hogy rendben legyünk Istennel ebben a kérdésben, hogy ne éljünk többé 
bűntudatban. 
 

4.1- Miért követelte az Úr a visszatérítést? 
 

Az igazságosság helyreállítása érdekében az Úr bevezette az ellopott vagy talált 
javak visszaszolgáltatását. Istennek az volt a célja, hogy senki ne szenvedjen 

azért, mert valaki más elvette a dolgát, akár lopással, akár csalással, akár úgy, 
hogy megtalálta azt anélkül, hogy visszaadta volna a tulajdonosának. Ez 

világosan kiderül az imént olvasott részekből. 
 

4.2- Kinek a javára? 
 

A törvény vonatkozó kártérítést, Isten szól a "következő". Nyilvánvaló, hogy az, 
amit Isten felhívja a szomszéd, nem egy intézmény, vagy egy nemzet, vagy egy 

szervezet, hanem egy személy. 
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4.3- Hogyan kell ezt megtenni? 
 

A "Hogyan kellett a jóvátételt megtenni?" kérdésre a 4Mózes 5:5-8, 3Mózes 
5:20-24 és a 2Mózes 22:1-4 szakaszok adnak választ, amelyeket az imént 

olvastunk. 
 

4.4- Szükséges-e még mindig alkalmazni ezt a visszaszolgáltatási 

törvényt? 
 

A válasz IGEN. Ezt a parancsolatot továbbra is be kell tartanunk, bár nem úgy 

kell alkalmazni, mint korábban, amikor vagy az egész tárgyat kellett 
visszaadnunk egy ötödével, vagy az ellopott tárgy dupláját, vagy négyszeresét, 

vagy ötszörösét, az ellopott tárgytól függően. Az a tény, hogy az Úr úgy döntött, 
hogy az Újszövetségben nem beszél erről, nem teszi semmissé ezt a törvényt, 

mivel Isten igazságossággal kapcsolatos álláspontja nem változott. 
 

4.5- Mit kell most tenni? 
 

Először is: törekedj arra, hogy ne repülj többet. Ne lopj többet. Ne hozd magad 

abba a helyzetbe, hogy zavarba jöjj a restitúció problémája miatt. Magatok is 
tudjátok, hogy a visszaszolgáltatás nagyon kínos cselekedet. Kerüld a lopást, 

hogy ne kelljen újra foglalkoznod vele. 
 

Másodszor: Minden olyan dolgot, amit a múltban elloptál, el kell távolítani a 

házadból. Ne hagyjon a házában semmilyen lopott tárgyat, mármint 
egyetlenegyet sem. Bármilyen lopott tárgy, amit a házban tartasz, mindig 

hozzáférést adhat a sátánnak. Ezért ezeket a tárgyakat szét kell válogatnia. 

Azokat, amelyek magánszemélyekhez tartoznak, vagyis olyan fizikai 
személyekhez, akiket ismersz, és akik még élnek, bocsánatot kell kérned tőlük, 

és vissza kell adnod, ami az övék. Ha ezek az emberek már nem élnek, és 
ismered a gyermekeiket, add át a gyermekeknek ezeket a javakat vagy 

tárgyakat. De ha nincsenek gyermekeid vagy más közeli rokonod, akinek 
odaadhatnád ezeket a dolgokat, menj és add oda őket Isten egy igaz 

szolgájának, aki tudni fogja, hogyan kell rendelkeznie velük az Úrtól kapott 
utasításoknak megfelelően. 
 

Ha például földet, házat, autót vagy bármilyen más vagyontárgyat birtokolsz, 
amelyet erőszakkal vettél el a szegények és gyengék kezéből, vagy elkoboztál, 

vagy elloptál, vagy a valódi tulajdonos nevének meghamisításával szereztél 
meg, vagy csalással szerezted meg, vagy visszaéltél a hatalmaddal vagy 

tekintélyeddel, hogy megszerezd, vissza kell adnod azt az illetőnek, ha még él, 
vagy a családjának, ha nem él. Ne feledjétek, hogy ha ezek a javak a 

birtokotokban maradnak, a pokol vár rátok. És ha a halálod után a 

családtagjaid nem adják vissza ezeket a javakat a valódi 
tulajdonosoknak, a pokol vár rájuk is. Mielőtt tehát ragaszkodnátok 

ahhoz a tulajdonhoz, ami nem a tiétek, tudjátok jól, hogy a Pokolban 
fogjátok tölteni az örökkévalóságot. 
 

De ismétlem, ha a családban nem maradt senki, aki átadhatná ezeket a 
vagyontárgyakat, menj el velük Isten egy igaz szolgájához, és ő majd meglátja, 

mit kell velük tenni az Úr előtt. Ne rövidítsd le az utat, és ne menj Isten 
szolgájához a dolgokkal, amikor azok valódi tulajdonosai elérhetőek. 
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Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

Abban az esetben, ha elloptál dolgokat magánszemélyektől, és ezek a személyek 

még mindig ott vannak, de ezek a dolgok már nincsenek a birtokodban, akkor 
el kell menned és bocsánatot kell kérned ezektől a személyektől, és fel kell 

ajánlanod a jóvátételt. Ha elfogadják a kártérítést, de inkább a dolog pénzben 
kifejezett értékét, és nem magát a dolgot, akkor meg kell adnod nekik, amit 

kérnek. Ha pedig hajlandóak megbocsátani neked, de megtagadják a 
visszaadást, menj, és add az ellopott tárgy értékét Istennek áldozatként. Ha 

ezek az emberek már nem élnek, akkor a családjuknak, ha volt családjuk, 
kárpótlást kell fizetni. 
 

Általánosságban elmondható, hogy ha az áldozatai a visszaszolgáltatáskor 
valamilyen kártérítést követelnek, mert Ön megfosztotta őket a tárgyaiktól, 

Önnek eleget kell tennie ennek. És ha úgy találják, hogy a tárgyaik 
elhasználódtak, és eredeti állapotukban akarják a tárgyakat, akkor engedni kell 

a követelésüknek, mivel ez Isten előtt normális. Amikor vissza kell adnod az 
ellopott tárgyakat, az a te dolgod, hogy imádkozz az Úrhoz, hogy csillapítsa meg 

az áldozatok szívét. 
 

Az ellopott dolgok esetében, amelyek például intézmények, szervezetek vagy 

vállalatok tulajdonát képezik, Ön nem köteles visszaadni azokat ezeknek a 

vállalatoknak. Menj el Isten egy igaz szolgájához, valld meg ezt a cselekedetet, 
és add át neki mindezt. Imádkozni fog értetek, és ezeket a dolgokat odaadja a 

rászorulóknak. 
 

5- Emberek, akikhez nem lehet fordulni a visszatérítésért 
 

Vannak emberek, akikhez nem bölcs dolog visszatérítésért fordulni, még akkor 
sem, ha még élnek. Ez különösen igaz a boszorkánydoktorokra, a marabutokra 

és minden sátánistára. Ha volt szerencsétlenséged, hogy elloptál valamit egy 
varázslótól, egy marabutól vagy a sátán bármelyik szolgájától, veszélyes 

visszamenni hozzá, hogy visszaszolgáltasd. Ehelyett keresse meg Isten egy igazi 
szolgáját, aki segít Önnek megbirkózni ezzel a problémával. Mindenekelőtt ne 

vállalja a kockázatot, hogy boszorkányorvostól vagy okkultista gyakorlótól lopott 
tárgyat tart a birtokában. Ha igen, akkor tudd, hogy az életed nagy veszélyben 

van.  
 

6- Kit érint a visszatérítés? 
 

Minden tolvajt vagy csalót érint a jóvátétel. Bárki is vagy, akár újjászületett 
keresztény vagy még nem, ha részt vettél lopásban, csalásban, zsarolásban 

vagy megvesztegetésben, akár magánszemélyek, akár személyek ellen, a 
jóvátétel téged is érint. Ez a tanítás tehát nem csak az újjászületett 

keresztényeknek szól. Ez mindenkit érint. A pogányoknak is meg kell érteniük, 
hogy a gonoszság minden cselekedete átok. A lopás, a csalás, a zsarolás, a 

korrupció és a visszaélés minden fajtája gonoszság, és ezért valódi átok forrása 
mindazok életében, akik ezeket elkövetik. 
 

Egyes szakmák a gonoszság ilyenfajta bűnének teszik ki azokat, akik 
gyakorolják őket. Ez a vámosok, rendőrök, csendőrök, adóbehajtók, bírák, bírák, 

ügyvédek, politikusok, közvagyon kezelői és mindazok esetében, akik gyakran 
érintettek a korrupcióban és mindenféle cselszövésben. Mindannyian átok alatt 

állnak, és a visszatérítéssel foglalkoznak, és ha meg akarnak szabadulni a rájuk 
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nehezedő átoktól, vissza kell adniuk mindent, amit vagy elloptak, kizsaroltak, 

kicsaltak, kicsaltak, elsikkasztottak stb. 
 

Mindazok, akik visszaélnek hatalmukkal, hogy szegény áldozataik kárára 
meggazdagodjanak, mind átok alatt állnak, és ha szerencsétlenségük folytán 

bűnbánat nélkül halnak meg, és anélkül, hogy visszaadnák áldozataiknak az 
ellopott vagy kicsalt javakat, a Pokolban megértik, hogy az Isten, aki nem tűnt 

az igazságosság Istenének, és aki megfigyelte őket, amint szabadon elkövetik 
ostobaságaikat, valójában az igazságosság Istene. Csak haláluk után fogják 

megérteni, hogy létezik igazságosság. 
 

Ha tehát az imént említett foglalkozások bármelyikével foglalkozol, vagy 
bármely más olyan foglalkozással, amely lehetővé teszi számodra, hogy 

visszaélj a szegények és gyengék gyengeségével, vagy kihasználd a tudatlanok 
tudatlanságát, tudd, hogy jóvátétel vár rád. Mielőtt belevágnátok a szegények 

és gyengék vagyonának megrontásába és kizsarolásába, tartsátok észben, hogy 

jóvátételt fogtok nyújtani, különben a Pokolban töltitek az örökkévalóságot. És 
ha olyanok vagytok, mint a Jehova Tanúi, akik nem hisznek a Pokolban, legyetek 

makacsok; amikor odaértek, el fogjátok hinni. 
 

Bizonyos esetekben, ha a lopásban, csalásban és zsarolásban vétkes szülők 
haláluk előtt nem térítik meg a kárpótlást, a gyermekeik lesznek kénytelenek 

ezt megtenni. Ha tehát perverz és gonosz szüleitek vannak, akik élvezettel 
gazdagodnak meg a szegény ártatlanok vérén, és gonoszságuk gyümölcsével 

táplálnak és nevelnek benneteket, tudnotok kell, hogy átok alatt álltok, és 
bizonyos esetekben kénytelenek lesztek visszafizetni mindazt, amit szüleitek 

elloptak, kicsaltak, elkoboztak vagy kicsaltak. 
 

6.1- Vámosok és adóbehajtók 
 

Azok a vámtisztviselők és adószedők, akik visszaélnek funkciójukkal, hogy 

becsapják és tönkretegyék a szegény embereket, akiknek normális és ingyenes 
szolgáltatást kellene nyújtaniuk, az átok alatt állnak, és mindannyian a 

jóvátételre törekszenek. Vissza kell adniuk áldozataiknak mindazt, amit 
kicsikartak tőlük, különben a pokol vár rájuk. 

 
6.2- Tisztességtelen bírák és bírók 

 
A bírák és más gonosz bírák, akik hagyják magukat megrontani, hogy 

igazságtalan ítéleteket hozzanak, az átok alatt állnak, és mindannyian a 
jóvátételre vonatkoznak. Vissza kell adniuk áldozataiknak mindazt, amit 

kicsikartak tőlük, különben a pokol vár rájuk. 
 

6.3- Rendőrök, csendőrök és egyéb biztonsági alkalmazottak 
 

A rendőrség, a csendőrség és más biztonsági ügynökök, akik kihasználják az 

utakon elfoglalt helyzetüket, hogy becsapják és tönkretegyék a taxisokat, a 
sofőröket és a szegény kis sofőröket, akik a túlélésért küzdenek, átok alatt 

vannak, és mindannyian a kártérítéssel foglalkoznak. Vissza kell adniuk 
áldozataiknak mindent, amit kicsaltak tőlük, különben a pokol vár rájuk. 
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6.4- Áruló és aljas ügyvédek 
 

Azok az ügyvédek, akik hagyják, hogy ügyfeleik ellenfelei megvesztegessék 
őket, hogy ügyfeleik elveszítsék ügyeiket, kettős bűncselekményt követnek el: 

rosszhiszeműséget és hazaárulást. Ezek a démonok így vagy úgy, de meg 
fognak fizetni szörnyű bűneikért. Mindegyikük a jóvátétellel foglalkozik. Vissza 

kell szolgáltatniuk áldozataiknak mindazt, amit elloptak tőlük, és amit velük 
tettek. 
 

6.5- Azok, akik visszaélnek címükkel, hatalmukkal vagy tekintélyükkel 
 

Mindazok, akik visszaélnek címükkel, hatalmukkal, tekintélyükkel vagy magas 

pozíciójukkal az emberek vagyonának becsapására vagy kizsarolására, 
mindannyian visszatérítésre kötelezettek. Vissza kell adniuk áldozataiknak 

mindazt, amit kicsikartak belőlük, ha meg akarnak menekülni. 
 

6.6- Nők, akik csalnak és átverik a férfiakat 
 

Azok a nők, akik becsapják és becsapják a férfiakat, és akiket úgy 

finanszíroznak, hogy hamisan házasságot ígérnek nekik, és úgy tesznek, mintha 
a vőlegényük lennének, átok alatt állnak, és mindannyian visszatérítésre 

kötelezettek. Vissza kell adniuk áldozataiknak mindazt, amit kicsikartak belőlük, 
ha meg akarnak menekülni. 
 

6.7- Férfiak, akik csalnak és átverik a nőket 
 

Azok a férfiak, akik megcsalják és becsapják a nőket, és úgy finanszírozzák őket, 
hogy hamisan házasságot ígérnek nekik, és úgy tesznek, mintha a vőlegényük 

lennének, átok alatt állnak, és mindannyian a jóvátételre törekszenek. Vissza 
kell adniuk áldozataiknak mindazt, amit kizsaroltak belőlük, ha meg akarnak 

menekülni a pokolból. 
 

6.8- Közpénzek sikkasztói  

 

Ellentétben azzal, amit fentebb kifejtettem, és azt állítottam, hogy csak a 

magánszemélyek elleni bűncselekmények igényelnek visszatérítést, tudnia kell, 
hogy vannak olyan lopási és sikkasztási esetek, amelyekben kormányok 

érintettek, és amelyek szintén visszatérítést igényelnek. Ha a tetted sok áldozat 
nyomorúságát és szenvedését eredményezi, nem menekülsz meg Isten haragja 

és büntetése elől. Ti átok alatt álltok, és a jóvátétellel vagytok elfoglalva. 
Feltétlenül vissza kell adnotok az ellopott közvagyont, különben a pokol vár 

rátok. És minden gyermeketek, akit ebből az ellopott és elsikkasztott vagyonból 
tápláltok és neveltek, mind átok alatt van. Figyelmeztetlek! 
 

6.9- Korrupt, becstelen és kapzsi politikusok 
 

Mindezek a korrupt politikusok és a közvagyon más becstelen és kapzsi kezelői, 
akik kiürítik a kormányok kasszáit, hogy saját magukat gazdagítsák, miközben 

emberek milliói pusztulnak el körülöttük a mélyszegénységben, mindannyian 
átok alatt állnak, és mindannyiukat érinti a jóvátétel. Vissza kell adniuk az 

embereknek mindazt, amit elloptak, különben a pokol vár rájuk. És ha ilyen 
démonok a szüleitek, és a szegények vérén élitek a jó életet, nem fogtok 

megmenekülni. Önt is figyelmeztetjük! 
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7- Óvakodj a képmutatóktól 
 

Ne feledjétek, szeretteim, hogy bármit teszünk, azt az Úrért tesszük, nem pedig 
emberekért. Nem csináljuk a show-t; nem az a vágyunk, hogy az emberek 

lássák. Az Úr jóváhagyását akarjuk. Ehhez mindig józan ésszel és Isten igéje 
szerint kell cselekednünk. Ne utánozzátok tehát a farizeusokat, akik 

képmutatásukban azt a benyomást keltik bennetek, hogy ők igazabbak, mint 
mindenki más, és akik azt kérik tőletek, hogy tegyétek azt, amire ők maguk 

képtelenek, és hibákba taszítanak benneteket, hogy kielégítsék az egójukat. 
Ezek a képmutatók úgy tesznek, mintha túlságosan igazak lennének. Hadd 

mondjak néhány példát: 
 

7.1- Első példa 
 

Az első egy fiatal lányé, aki egy európai országban élt, és még nem szerezte 

meg a papírjait. Farizeus lelkipásztora, aki azt állította, hogy mindenkinél 
igazabb, és aki azt hitte, hogy azon kevesek közé tartozik, akik jól gyakorolták 

a kárpótlásról szóló tanítást, azt mondta neki, hogy helyre kell állítania, és a 
Biblia megköveteli a helyreállítást. A nővér ezután megkérdezte tőle, mit és 

hogyan állítson helyre. Ez a farizeus arra kérte, menjen el a bevándorlási 
hatóságokhoz, és mondja el nekik, hogy illegálisan él az országban. 
 

A naiv nővér követte ezt az utálatos tanácsot. Tudatlanságában 
engedelmeskedett. Elment, hogy megtegye, amit a varázsló kért tőle, és a 

bevándorlási ügynökök azonnal letartóztatták, és visszavitték az országába, 

anélkül, hogy bármit is elvitt volna. Miután több évet töltött külföldön, látta 
magát elbocsátani, mint egy tolvaj, üres kézzel. 
 

Hadd mondjam el, hogy egy ilyen nőnek nagyon könnyű lesz átkoznia Istent 
szenvedésében és értetlenségében. Odáig megy, hogy azt hiszi, Isten minden 

bizonnyal csapdát állított neki. Amit nem fog megérteni, az az, hogy farizeus 
lelkipásztorai vezették félre. Ez a hátránya annak, hogy hamis egyházakban 

vagyunk, és tudatlan és elvakult pásztorokat követünk, akik többnyire 
varázslók. 
 

7.2- Második példa 
 

A második példa egy másik farizeusé, aki azt mondja, hogy ahhoz, hogy vizsgát 
tegyen, megcsalt, és hogy amikor elkezdett dolgozni, Isten arra kérte, hogy 

menjen és adjon vissza. Tehát elment a hatóságokhoz, hogy feladja a munkáját, 
és elmondta nekik, hogy megcsalta a vizsgát. A hatóságok pedig azt mondták 

neki, hogy még soha nem találtak ilyen tisztességes embert. Ügyeljen a 
csábításra! 
 

A kárpótlás fogalmának ez a félreértelmezése nagyon elterjedt egyes pünkösdi 

szektákban, amelyek nem értik Isten szavát, és nem rendelkeznek Krisztus 
elméjével, és azt hiszik, hogy saját igazságuk által térnek vissza a mennybe. 

Vegyétek figyelembe a következő részeket: Máté 5:20 "Mert mondom néktek, 
hogy ha a ti igazságotok nem több az írástudók és farizeusok 

igazságánál, semmiképen sem mehettek be a mennyeknek országába." 
Prédikátor 7:16 "Ne légy felettébb igaz, és felettébb ne bölcselkedjél; 

miért kerestél magadnak veszedelmet?" 
 



RESTITÚCIÓ Oldal 12 / 15 
 

Ezt a könyvet szabadon fénymásolhatja és terjesztheti. De tilos módosítani vagy megváltoztatni azt. 

Ezekből a szakaszokból megtanuljuk, hogy az igazságra kell törekednünk, és 

igazságosan kell élnünk. Az Úr elvárja tőlünk, hogy igazabbak legyünk, mint a 
világ emberei. A Jelenések 22:11-ben pedig azt mondja, hogy nekünk, akik 

igazak vagyunk, még mindig gyakorolnunk kell az igazságot. Tehát 
egyértelműen megállapítható, hogy az Úr törődik az igazságossággal. Ugyanaz 

az Úr az, aki azt mondja nekünk, hogy ne legyünk túlzottan igazak. A valóságban 
nem is lehet túlzottan igaznak lenni. Már nem vagyunk annyira igazak, hogy 

túlzottan igazak legyünk. Az Úr itt arra gondol, hogy ne higgyük 
büszkeségünkben, hogy mi jobban igazságot teszünk, mint bárki más, és ne 

utánozzuk a farizeusokat, akik azért akarnak igazságot tenni, hogy az emberek 
lássák őket. Olyan terheket raknak az emberekre, amelyeket ők maguk nem 

tudnak elviselni (Lukács 11:46). 
 

Nem szabad azokat a képmutatókat utánoznunk, akik képtelenek a kis dolgokra, 

de úgy tesznek, mintha nagy dolgokat tennének. Isten igéjének betartása 
túlmutat rajtuk, de az emberek előtt túlságosan is igaznak tűnnek. A 

visszatérítésről szóló tanítást nem nehéz megérteni; csak a képmutatók teszik 

bonyolulttá, akik túlságosan igazak a saját szemükben. 
 

8- A tized és az felajánlások tolvajai 
 

A tized- és adománytolvajoknak két kategóriája van: azok, akiket az Úr 
tolvajoknak nevez, mert nem adják a tizedet és az adományokat, és azok, akik 

megengedik maguknak, hogy ellopják a tizedet és az adományokat, amelyeket 
Isten gyermekei adtak. Ha az első kategóriát nevezhetjük egyszerű lopásnak 

vagy kapzsiságnak, a második kategória túlmutat azokon az egyszerű bűnökön, 
amelyeket Isten normális gyermeke elkövethet, és inkább a megkülönböztető 

képesség elemét mutatja. Beszéljünk erről a két kategóriáról. 
 

Ti, Isten gyermekei, akik Isten előtt lopásban vétkeztek azáltal, hogy nem adtok 
tizedet vagy áldozatot Isten házában, értsétek meg, hogy a lopás, mint más 

bűnök, egyenesen a pokolba vezet benneteket, ha nem tértek meg. És a 
bűnbánat itt azt jelenti, hogy visszaadod mindazt, amit már elloptál. Ne játsszon 

az üdvösségével. Ne kockáztasd, hogy a kapzsiság legyőzzön, csak azért, hogy 
a pokol tüzében találd magad az örökkévalóságig. Ha azok közé tartozol, akik 

minden alkalommal találnak valami okot arra, hogy ellopják Isten pénzét, tudd, 
hogy a pokolba tartasz. Törekedjetek arra, hogy visszaadjátok mindazt, amit 

már elloptatok, és ne lopjatok tovább Istentől. 
 

Ha minden alkalommal, amikor nem adjátok oda a tizedet vagy az adományokat 
Istennek, azzal az ürüggyel, hogy csak kölcsönkértetek, azzal a szándékkal, 

hogy visszafizetitek, tudjátok, hogy Isten szemében tolvajok vagytok. Ne 
csapjátok be magatokat. Nincs jogod engedély nélkül használni Isten dolgait, 

még akkor sem, ha az a visszafizetésről szól. Hagyjátok abba a kapzsiságot, és 
ne nézzetek sóváran az Istenre szánt dolgokra. Törekedjen arra, hogy gyorsan 

visszaadjon mindent, amit már ellopott. Ha továbbra sem térsz vissza, és a halál 
elkap, akkor a pokol elkezdődött számodra. 
 

És ti, a sátán ügynökei, Isten úgynevezett gyermekei, akik szembeszálltok 
Istennel azzal, hogy lopni jöttök Isten házába, vegyétek komolyan ezt az 

üzenetet. A sátán bizonyára meggyőzött benneteket arról, hogy a pokol nem 
létezik, és hogy megosztja veletek az uralmát. Szeretnélek emlékeztetni titeket, 



RESTITÚCIÓ Oldal 13 / 15 
 

Forrás És Kapcsolat:  Site Honlap: https://www.mcreveil.org   E-mail: mail@mcreveil.org 

hogy a sátán becsap titeket. Neki nincs olyan országa, amit megoszthatna 

veletek. A pokol vár rá, és ez a híres uralom, amelyet meg akar osztani veletek, 
a pokol tüze. Mielőtt tehát követnéd őt, jobb, ha átgondolod még egyszer. 
 

Ne feledjétek, hogy ahhoz, hogy megbocsássanak nektek, ha meg akarjátok 
bocsátani, vissza kell fizetnetek az összes pénzt, amit elloptatok, egy fillérrel 

sem kevesebbet. Ha meg akarsz menekülni a pokolból, akkor minden ellopott 
fillért vissza kell fizetned. És ha látni akarod, mielőtt elfogadod, légy makacs, 

anélkül, hogy visszafizetnéd, és a következő napokban meg fogod érteni. 
 

Számotokra, Isten gyermekei, megragadom ezt az alkalmat, hogy a 
megkülönböztetés egy elemét adjam nektek. Tudjátok, hogy Isten egyetlen igaz 

gyermeke sem engedheti meg magának, hogy lopni menjen Isten házába. Isten 
egyetlen igaz gyermeke sem engedheti meg magának, hogy lopjon az Úr 

pénztárából. Tehát mindazok az úgynevezett Isten gyermekei vagy vezetők, 
akik megengedik maguknak, hogy kiszolgálják magukat az Úr pénztárából, mert 

azt hiszik, hogy senki sem látja őket, csak démonok vagy megszállottak 
lehetnek. Még ha az átlagos keresztény gyengeségének pillanataiban képes is 

lopni, senki sem engedheti meg magának, hogy bemenjen Isten házába, és 
ellopja akár az Isten gyermekeinek áldozatait, akár bármilyen más tárgyat. 
 

9- A tolvajok Isten házában 
 

Legyen szó pénzről vagy bármilyen más tárgyról, amit egyszer elloptál Isten 

házából, ne feledd, hogy mindent vissza kell adnod, és kérd a szabadulásodat, 
ha nem vagy démon. Csak két kategóriába tartoznak azok, akik lophatnak Isten 

házában: a démonok és a megszállottak. Ha csak megszállt vagy, térj meg 
gyorsan, adj vissza mindent, amit elloptál, és kérj szabadulást. 
 

10- Következtetés 
 

Következtetés: a kárpótlás különbözik attól, hogy minden múltbeli bűnt 
jóvátennénk. A kártérítés a lopás bűnéért való, és nem szabad általánosítani 

más bűnökre. Soha többé ne ess abba a csapdába, amit a sátán ügynökei 
állítottak neked, akik azt mondják, hogy add vissza a csalással szerzett régi 

diplomákat, a korrupcióval szerzett állásokat, a téves nyilatkozatokkal szerzett 

bevándorlási papírokat stb. 
 

Tudjátok nagyon jól, hogy egyszerűen lehetetlen azt állítani, hogy minden 

múltbéli hibátokat jóvá tudjátok tenni. Ha megpróbáljuk kiforgatni Isten 
szavának jelentését, és a visszatérítés fogalmát olyan dolgokra általánosítani, 

amelyeket Isten nem tanított, az csapda azok számára, akik ezeket a tévtanokat 
tanítják, és azok számára, akik követik őket. Ennek során az ellopott és talált 

tárgyakkal összefüggésben gyakorolnia kell a visszaszolgáltatást, 

ahogyan azt az imént tanulmányoztuk. Más bűnökért pedig meg kell javítanod 
azt, ami még javítható, vagy amit még meg kell javítanod. 
 

Ha tehát vannak olyan hibák a múltból, amelyeket ki tudsz javítani anélkül, hogy 
további problémákat okoznál, tedd meg. Ne feledjük, hogy a célunk a problémák 

elől való menekülés, és minden probléma elkerülése. Tehát, amikor csak meg 
tudsz oldani egy problémát anélkül, hogy újabbat okoznál, tedd meg. Ne 
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essünk abba a csapdába, hogy a kisebb problémákat nagyobbak 

létrehozásával próbáljuk megoldani. 
 

Ha bármilyen kérdése van ezzel a témával kapcsolatban, vagy ha aggódik a 

visszatérítés miatt, és nem tudja, hogyan járjon el, forduljon hozzánk 
bizalommal, és mi segítünk Önnek. És ha megszállott vagy, ha még mindig 

tisztátalan szellemek hatása alatt élsz, ha még mindig bármilyen átok alatt állsz, 
és szabadulást keresel, először győződj meg arról, hogy nincs-e az életedben 

olyan eset, ami visszahatással jár, mielőtt megkérnéd a testvéreket, hogy 

imádkozzanak a szabadulásodért. Ajánlom a "Szabadítás" című tanítást, amely 
megtalálható a https://www.mcreveil.org oldalon. 
 

Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 
változhatatlan szeretettel! 
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Meghívó 
 

 

Kedves testvéreim! 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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